

Выполнил военный долг

13.09.2025

• 79

На днях в Шипуновском районе, в селе Шипуново-2 прошла церемония прощания с Евгением Евгеньевичем Поповым, погибшим в зоне специальной военной операции. Евгений родился 9 августа 1996 года в селе Шипуново-2 Российского сельсовета. В 2003 году Шипуновская средняя школа номер два распахнула перед ним свои двери. На протяжении девяти лет Евгений прилежно учился, для друзей был примером, участвовал в спортивных соревнованиях. Был волонтером, помогал с одноклассниками людям старшего поколения. Все, кто знал Евгения Попова по школе, сходятся в одном мнении: «Он был веселым, доброжелательным парнем». После окончания школы поступил в Алтайский промышленный технологический колледж. Учеба давалась легко, занимался учебными дисциплинами с удовольствием. Е.Е.Попов прошел службу в вооруженных силах Российской Федерации. Женился, у них с супругой родилась дочка. Он любил свою семью, свою малую родину, знал историю страны. Евгений Евгеньевич Попов один из первых встал на защиту Отечества, ушел по мобилизации в 2022 году. Был борцом за справедливость. Принял участие в наступательных сложных боях. Погиб 31 мая 2025 года. У него остались мама, жена, дочка и сестры. Соболезнования родным и близким бойца выразили заместитель главы администрации района по социальным вопросам Ольга Владимировна Синцова, начальник управления социальной защиты населения по Шипуновскому району Сергей Сергеевич Плохих: «Уважаемая Татьяна Васильевна, родные и близкие Евгения Евгеньевича! Сегодня мы здесь отдаём дань уважения нашему земляку, который погиб в ходе выполнения специальной военной операции. Защищать страну можно многими способами: стоять у станка, у штурвала комбайна, создавая экономическую безопасность, участвовать в митингах и демонстрациях в поддержку нашего Президента. А можно совершил мужской поступок – пойти защищать безопасность нашей страны, свободу, как поступил ваш сын, муж, брат — Евгений Попов. Уважаемая Татьяна Васильевна, Вы воспитали достойного человека, верного сына нашей Родины, память о вашем сыне всегда будет жить». Траурный митинг прощания завершился минутой молчания, в память об Е.Е.Попове играл похоронный марш военный оркестр, в изголовье стоял военный караул, присутствовала салютовая группа. Евгений Евгеньевич похоронен с отдачей всех воинских почестей. Военнослужащие почётного караула произвели тройной оружейный залп. На его постое развивается флаг России.

Попов Евгений Евгеньевич (02.08.1996 - 31.05.2025)

Дата рождения: 02.08.1996

Дата смерти: 31.05.2025

Откуда: Алтайский край, с. Шипуново

Возраст: 28 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://s-nov.ru/2025/09/13/vypolnil-voennyj-dolg/>



Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/178168>